

ПОВСЕДНЕВНО ЗАБОТИТЬСЯ ОБ ИДЕИНО-ПОЛИТИЧЕСКОМ РОСТЕ СОЧУВСТВУЮЩИХ, ПРИВИВАТЬ ИМ НАВЫКИ БОЛЬШЕВИСТСКОЙ РАБОТЫ

Знать опыт борьбы нашей партии

(Из выступления секретаря городского комитета ВКП(б) тов. Бузова на городском совещании сочувствующих).

С этой трибуны только что высказались двадцать сочувствующих, говорит тов. Бузов. Их выступления были произнесены огромным стремлением и желанием работать в нашей партии, к которой они приблизились, выполнять задачи, которые поставлены в второй пятилетке, пятилетке положение и на коксохимзаводе и на ряде других наших строек.

На этом вопросе тов. Бузов подробно остановился и яркими примерами показал почему образуются прорывы, как можно их ликвидировать, как добиться того, чтобы все рабочие были ударниками.

Выступающие здесь сочувствующие т. Коняшин, Мирошин и другие говорили, что они свою задачу выполняют на 150 и больше процентов. Это хорошо, за этот честный труд вас советская власть компенсирует дополнительной оплатой, но для сочувствующего этого мало. От сочувствующего требуется, чтобы не только он один, но каждый рабочий, вся его бригада, весь цех давал 100 проц. Для этого надо знать и изучать всех людей, с которыми вместе работает. Искать среди них свою опору, с помощью их разоблачать шкурников, симулянтов и классово-чуждых элементов. Для этого надо учиться распознавать классового врага, быть политически бдительными. Бороться за охрану социалистической собственности, уметь предотвратить всякие неожиданности и проявления классовых врагов. Поэтому вместе с ударной работой на производстве надо научиться организовывать и повседневно проводить массово-политическую работу. Чтобы на учиться проводить массовую работу, надо повышать свои политические знания, научиться культурно жить, следить за партийной и политической жизнью, читать газеты и учить этому же своих товарищ по станку и цеху.

Вторая задача — говорит дальше тов. Бузов, — состоит в том, чтобы нам во вскоре встретить и по большевистски провести предстоящую весеннюю кампанию. Надо заставить колхозные поля и поля пригородных хозяйств так, чтобы получать с них рекордный урожай. Для этого тов. Зеленов, живя в Енисейске, предложил бородкой, тоже говорит, что он еще сидел, борд. Он так же как и Чадов любит себя называть пионером. Вот он и сейчас, когда председательствующий тов. Аверьянов объясняет, что слово имеет сочувствующий тов. Зеленов, живя в Енисейске, на троицу и заявил:

— Вы, товариши, не смотрите, что у меня такая борода, может седые волосы... Я еще молодой, а не ослаб, учусь, работаю так же весело, как и пионер...

Дальше этот старый пионер, сочувствующий Зеленов говорит о том, что он уже давно сочувствует дорогой партии. Он благодарит партию, товарища Сталина за то, что они создали такую жизнь, которая заставила его старика быть жизнерадостным. Он говорит о том, что советская власть в его старые руки и ноги вила бодрую струю, заставила его заниматься физкультурой.

— Я хоть и старый, а вот когда утром услышу радио начну командиновать, вскачивать и начну приходить (в зале смех). А это все потому, что партия надо здоровыми людьми, вот я хочу быть в партии, я буду сильным... Я был неграмотным. Теперь я читаю газеты, учусь в начальной партийной школе. Я хочу не отставать от жизни, хочу долго работать в партии. Еще, товарищи, я хотел сказать о том, что читал журнал «Пролетарская революция» и там была напечатана статья Слуцкого. Много вопросов он не так поставил, не по большевистски. Прочитал я письмо товарища Сталина. Эх, как отстегал его товарищ Сталин. Очень здорово. Я хочу, чтобы вы все, товарищи сочувствующие, прочитали этот журнал с письмом товарища Сталина.

Кандидатская школа Жилкомстроя. В этой школе учатся 14 сочувствующих. Пропагандист тов. Марков при проработке материалов пользуется географической картой.

Тов. Мирошин — сочувствующий парторганизации Жилкомстроя

БОРЕМСЯ ЗА КУЛЬТУРНЫЕ ЖИЛИЩА

Меня партийная организация Жилкомстроя привела в сочувствующие потому, что я на протяжении ряда лет был одним из лучших ударников, выполняющих производственные задания на плотницких и бетонных работах от 125 до 175 проц.

Ознакомившись с поставленными задачами 17 партбилбордов съездом в деле построения бесклассового социалистического общества, я почтительно спросил у себя большую ответственность и решил полностью отдать себя на службу советской власти и партии, что не только ударило в производство, но и активным участником в общественно-политической жизни своего предприятия.

Сначала я взялся за организацию ячеек ОСО. С помощью партийной организации с этой нагрузкой справился по-большевистски. Начал регулярно читать газеты и о пророчестве рассказывать рабочим. Это меня постепенно втягивало в даль-

нейшую работу. При беседе с рабочими я встречалась с трудными политическими вопросами, на которые отвечать правильно не мог, поэтому решил вступить в круг историю и подковать себя политически. За учебу взялся с большим желанием, занятия посещал аккуратно, учусь в кружке не плохо, полугодовые зачеты сданы на хорошо, стал участвовать в партийных и профсоюзных собраниях. Инициатива моя стала заметно расти и теперь чувствую себя политически гораздо сильнее.

За моим политическим ростом партийная организация присматривалась и выдвинула меня председателем производственного товарищеского суда. Ознакомившись с задачами товарищеского суда, я определил, что главная задача — бороться с нарушителями трудовой дисциплины, с прогульщиками, лодырями, пьяницами и разгульдями.

Теперь меня выдвинули на долж-

ность комендантата. Основная масса, с которой мне приходится работать, это женщины-домохозяйки. Я учел, что в женщинах заложена большая сила, поэтому решил эту силу использовать на борьбу за культуру. Скоро будет проводиться празднование Международного женского дня — 8 марта. Я решил добиться того, чтобы в этот день превратить все рабочие квартиры в чистые, уютные, культурные жилища. Начал вокруг этого вопроса бедовать с домохозяйками, читать им газеты. Стала созывать собрания, говорить о благоустройстве города, о культурном бараке и квартире. Сейчас организуем индивидуальное соревнование жильцов на лучшую жилую и культурную квартиру и соревнование между бараками.

Ставим задачей иметь к дню восемь марта чистые, благоустроенные, культурные квартиры.

Тов. Коняшин — сочувствующий парторганизации Северной шахты

НА ВСЕ ВОПРОСЫ МОГУ ДАТЬ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ

На прошедшей чистке партийных рядов я принимал активное участие, помогал комиссии по чистке вскрывать недостатки, разоблачать классово-чуждых элементов, бороться за чистоту ленинских рядов. Моя активность партийной организации и комиссия по чистке оценили правильно и вовлекли меня в группу сочувствующих.

Прошло восемь месяцев после того, как я стал сочувствующим. Сейчас, товарищи, я себя не узнаю, за это время я политически намного вырос.

Подковывать политически себя я начал с ознакомления с уставом и

программой партии. Когда прорабатывал программу я встретился с десятками политических вопросов и в области военной и религиозной, финансовой и т. д. Меня потянуло на эти вопросы разузнать.

В сентябре начали вербовать в партийные школы. Я решил записаться в кружок ленинизма. Шестимесячная учеба дала мне большие знания и теперь я с любым рабочим могу свободно беседовать и надеюсь, что на все вопросы могу дать правильный ответ.

Сейчас мне поручают проводить коллективные чтения газет на рас-

проработках с рабочими доклад тов. Молотова на седьмом съезде советов.

Нас на Северной шахте двадцать сочувствующих. Работаем мы под пе-

редводством партбилбордов, по его заданиям выполняем разные поручения. На ближайшее время поставили задачи: очистить шахту от примазавшихся классово-чуждых элементов, повысить свою революционную бдительность, заняться повышением своей деловой квалификации, ликвидировать образовавшиеся прорывы в язве по угледобыче, бороться за то, чтобы план угледобычи в 1935 году был выполнен так же досрочно, как и в 1934 году.

ВОСПИТАТЬ И НАУЧИТЬ СОЧУВСТВУЮЩИХ ЧИТАТЬ ГАЗЕТЫ И ХУДОЖЕСТВЕННУЮ ЛИТЕРАТУРУ

Из выступлений заведующего культурным горкома ВКП(б) тов. НИКОЛЬСКОГО на городском совещании сочувствующих.

Выступления на данном совещании сочувствующих — говорит тов. Никольский, — показали большую активность и желание работать и бороться под руководством партии за выполнение тех задач и лозунгов, которые поставлены XVII партбилбордом съездом и тов. Сталиным в деле построения бесклассового социалистического общества.

Выступление тов. Шаховой на этом совещании наиболее красочно говорило о том, что если она и миллионы других таких же женщин, раньше не только не знали за что лучшие люди нашей партии, революционеры большевисты боролись, никогда не мечтали быть равноправными с мужчинами, то теперь, благодаря советской власти и работе над их воспитанием нашей партии, она это поняла и уже почувствовала необходимость включиться в работу, вместе с партией вести борьбу за дело Ленина — Сталина. Она бодрыми шагами вступила на трибуну данного совещания и перед аудиторией сочувствующих сказала, что делом гордится тов. Сталин, за посвящение которой и приветствует любви моего вождя тов. Сталина.

Сочувствующие — это те же рабочие, которые сделавшие большой шаг в партии, это люди, приближившиеся к нашей партии и изжившие желание отдать все свои силы, знания, энергию и жизнь той великой борьбе, которую ведет наша партия под руководством ЦК и своего мудрого вождя тов. Сталина, за построение социалистического общества.

В заключении своего выступления тов. Никольский подробно осветил роль газеты и художественной литературы в повышении политического и культурного уровня сознания, и обратился с просьбой чувствующим научиться эти и художественную.

Если сочувствующие хотят быть помощниками нашей партии и действительным большевиком, говорит тов. Никольский, нужно читать газеты. Газета — помощь и друг и может быть помощником в построении социалистической страны.

Сочувствующий должен понимать что происходит в нашей стране, сочувствующего всегда могут спросить его товарищи по станку и в семье, почему XII съезд советов внес изменения в нашу конституцию? Для чего это произведено это изменение? Чтобы ответить на эти и другие вопросы требуется от сочувствующего учиться, а для этого имеется целая сеть партийных школ и кружков, где они познают задачи партии, пути, по которым партия ведет трудающихся в построении коммунистического общества.

Намобое ярко на этом совещании была показана работа двух кружков сочувствующих — это на механизме, которым руководят сам секретарь парткома тов. Струев и на ГРЭС, который руководит коммунист тов. Галин. Выступающие сочувствующие об этих кружках говорили подробно. Заслуга этих кружков, особенно их руководителей, состоит в том,

что они правильно поняли задачи в деле воспитания сочувствующих, что руководители этих кружков в работе отнеслись честно, по-большевистски. Каждое занятие они иллюстрировали фактами из жизни своего предприятия и города. Они сумели заинтересовать слушателей так, что кружок сочувствующих стал неотъемлемой частью повседневной своей работы. В этих кружках они воспитываются и учатся быть действительными большевиками.

В заключении своего выступления тов. Никольский подчеркнул роль газеты и художественной литературы в повышении политического и культурного уровня сознания, и обратился с просьбой чувствующим научиться эти и художественную.

Если сочувствующий хочет быть помощником нашей партии и действительным большевиком, говорит тов. Никольский, нужно читать газеты. Газета — помощь и друг и может быть помощником в построении социалистической страны.

Через систематическое чтение газет и художественной литературы сочувствующие могут научиться культурно жить и производительно работать. Такие произведения как «Мать» М. Горького, «Поднятая целина» Шолохова и ряд других произведений наших писателей надо обязательно прочитать сочувствующим.

(Речь тов. Никольского была подrita by dzhurnalami aploidsmentami).

Тов. Шахова — сочувствующая парторганизации Углерегонки

ПОМЕРКЛО ЗАЗОРНОЕ СЛОВО „БАБА“

Товарищи, я как сочувствующая, хочу сказать, что в своем слове вспомнила членного о своей биографии. Я крестинка, — была колхозница, теперь женщина, — в светлой жизни у миллионов женщин. Сейчас уже померкло зазорное слово «баба». Сейчас есть слово женщина. Наша советская женщина. Слово «баба» сейчас годится только для называния некоторых мужчин. (В зале смех).

На этом я, товарищи, кончу. Из дня в день обзываю повышать свой политический уровень. Каждый день буду подавать себя политически, чтобы вступить в ряды нашей славной коммунистической партии.

В 1929 году в нашей деревне я лично начала организовывать колхоз. Надо было мужчины смеялись, я, мол, затеваю что-то невероятное. Беднота поняла в чем дело. После упорной работы колхоз был организован. Я еще тогда не понимала, что этим самым помогаю партии. Я была неграмотной.

Создали хорошую, светлую и смытую жизнь, больше ничего не остается делать, как упорно учиться. Я учусь: сперва в ликпункте, а потом начинаю читать политические книги, газеты и т. д.

Надо еще сказать о том, что в нашей деревне боялись выдвигать женщины на руководящую работу. Не доверили какое то у мужчин было. Но тут как раз спасли тов. Сталин выступил. Он прямо сказал, что женщине без всякой болезни надо выдвигать на руководящие работы.

И сейчас, товарищи, работают на углерегонском заводе. Я очень рада, что работаю на таком заводе, ко



Tov. Зеленова — рабочий коксохимзавода, ударник, вступивший в группу сочувствующих. Сейчас упорно готовитя к выступлению в ряды ВКП(б).

Tov. Shakhova.

